KeadpamHbit mpéxyne
U €20 KOPHU



n.3, ctp.19 - 22

NMpuBeauTe NnpumMepsLI MHOMo4sieHa.
UYTOo Ha3biBaeTcs KOpHEM MHOro4srieHa?

YTo Ha3bIBaeTca KBagpaTHbIM TPEXUYNIEHOM?
NMpuBeauTe npumepsbl.

Kak Ha3biBaroTca KoadhdpnumeHTLI KBagpaTHOro
Tpex4srieHa?

Kak HanTu KOpHM KBagpaTHOro TpéxuneHa?




[lpyMepH MHOT'OUNIEHOB

X =2x*+6x° —2x+4;

—3y*+56y° —4y-31.




Onpenenenye XOPHA MHOTOUNEHA

KopHemM MHoOro4sieHa

Ha3blBaeTCA 3HaAYeHue
nepeMeHHOMU, Npu KOTOpOM
MHOrou4sieH obpaiwaercs B Hy/b.




—8-3-44+8+12=0

EERVAR



(npegenesne ¥BagpaTHOTO TPEXUMERa

KBagpaTtHbIM TPDEXY/I€EHOM
Ha3blBaeTcs MHOrousieH Buaa ax?
+BX + C, rge X — nepeMeHHas, a, B
M C — HEeKOTOopble Yyucsa, npmyemM a

¢ 0.
NMpuMmepsbl: 5x%2 - 4x + 9;
-x%2 +7x - 14




KoSQQuueRTs! XBafpaTHOTO TPEXuNeRa

KosdppnyneHr
a — craplwmn KosagppuymneHr;
B — BTOPOU KO3(pPDPHNLNEHT;
C — cBO6OA4HDBIN YJI€H

NMpuMmepsbl: 5x%2 - 4x + 9;
-x%2 +7x - 14




KopHs XBafpaTHOTO TPEXUNeHa

Ons Toro, UTo6bl HAUTU KOPHMU
KBafApaTHOro TpéxuseHa ax? +BXx +
C, HalO peluTb KBagpaTHoe
ypaBHeHue ax? +Bx + c = 0.




n/s:

n.3;

Ne57; N2 60; N9°62; N°75




